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1 
1 disque 25 cm - Johnny Hallyday "Hello Johnny"  
LD 521, Vogue 
VG; VG- (nombreuses marques de surface) 
1 x 10'' - Johnny Hallyday "Hello Johnny"  
LD 521, Vogue 
VG; VG- (many surface marks) 

40/80 
2 
1 disque 25 cm - Johnny Hallyday "Tête à tête avec "  
LD 549, Vogue 
VG- (ouverture sur la tranche); VG (nombreuses marques de surface) 
1 x 10'' -  Johnny Hallyday "Tête à tête avec "  
LD 549, Vogue 
VG- (opening on the edge); VG (many surface marks) 

30/60 
3 
1 disque 25 cm - Johnny Hallyday "Johnny Hallyday et ses fans au festival de Rock and Roll "  
LD 543, Vogue 
VG+; VG+  
1 x 10'' -   Johnny Hallyday "Johnny Hallyday et ses fans au festival de Rock and Roll "  
LD 543, Vogue 
VG+; VG+  

40/80 
4 
1 disque 25 cm - Johnny Hallyday "Johnny Hallyday, n°7"  
B76600, Philips 
NM; EX 
Superbe état 
1 x 10'' - Johnny Hallyday "Johnny Hallyday, n°7"  
B76600, Philips 
NM; EX 
Superb condition 

40/80 
5 
1 disque 25 cm - Johnny Hallyday "L'idole des jeunes, n° 4"  
B76571, Philips 
EX; VG+ (marque de zebrure due à la pochette plastique sur une face) 
1 x 10'' - Johnny Hallyday "L'idole des jeunes, n° 4"  
B76571, Philips 
EX; VG+ (hazy mark) 

40/80 
6 
1 disque 25 cm - Johnny Hallyday "Johnny Hallyday, n° 3"  
B76557, Philips 
VG+ (écriture au dos); VG (marque de zebrure due à la pochette plastique sur une face) 
1 x 10'' - Johnny Hallyday "Johnny Hallyday, n° 3"  
B76557, Philips 
VG+ (writing on the back); VG (hazy mark) 

20/40 
7 
2 disques 25 cm - Johnny Hallyday "Johnny Hallyday, n° 3"  
Rééditions numérotées, mono et stéréo 
M; M (neufs, emballés) 



2 x 10'' - Johnny Hallyday "Johnny Hallyday, n° 3"  
Numbered reissues, mono and stereo 
M; M (new, packed) 

20/40 
8 
1 disque 25 cm - Johnny Hallyday "Johnny Hallyday, n° 2"  
B76547, Philips 
EX; VG+ 
1 x 10 '' - Johnny Hallyday "Johnny Hallyday, n° 2"  
B76547, Philips 
EX; VG+ 

40/80 
9 
1 disque 25 cm - Johnny Hallyday "Hallyday", pochette feuillages 
B76534, Philips, mono 
VG+ (écriture au dos); VG 
1 x 10 '' - Johnny Hallyday "Hallyday", cover with foliage 
B76534, Philips, mono 
VG+ (writing on the back); VG 

30/70 
10 
1 disque 25 cm - Johnny Hallyday "Hallyday" 
B76534, Philips, mono 
NM; VG (marque de zebrure due à la pochette plastique) 
1 x 10 '' - Johnny Hallyday "Hallyday" 
B76534, Philips, mono 
NM; VG (hazy mark) 

30/70 
11 
1 disque 25 cm - Johnny Hallyday "Hallyday" 
840926BZ, Philips, stéréo 
VG+; VG à VG+ (quelques marque de surface) 
Dédicace de Johnny Hallyday 
1 x 10'' - Johnny Hallyday "Hallyday" 
840926BZ, Philips, stéréo 
VG+; VG à VG+ (some surface marks) 
Dedicaced by Johnny Hallyday 

300/600 
12 
2 disques 25 cm - Johnny Hallyday "Hallyday" 
Rééditions numérotée mono et stéréo 
M; M (neufs, emballés) 
2 x 10 '' - Johnny Hallyday "Hallyday" 
Numbered reissues, mono and stereo 
M; M (new, packed) 

20/40 
13 
1 disque 25 cm - Johnny Hallyday "Johnny Hallyday, n° 6" + encart 
B76584, Philips 
G (déchirure); VG 
1 x 10'' - Johnny Hallyday "Johnny Hallyday, n° 6" + insert 
B76584, Philips 
G (tear); VG 

20/40 
14 
1 disque 25 cm - Johnny Hallyday "Da Dou Ron Ron, n°5"  
B76576, Philips 
VG+ (écriture au dos); VG+ (légère marque de zebrure due à la pochette plastique) 
1 x 10'' - Johnny Hallyday "Da Dou Ron Ron, n°5"  
B76576, Philips 
VG+ (writing on the back); VG+ (hazy mark) 

30/60 
15 



1 disque 25 cm - Johnny Hallyday "D'où viens tu Johnny?"  
B76245, Philips 
VG+; EX 
Pochette ouvrante 
1 x 10'' - Johnny Hallyday "D'où viens tu Johnny?"  
B76245, Philips 
VG+; EX 
Gatefold cover 

20/40 
16 
11 disques 25 cm - Johnny Hallyday  
Rééditions numerotée et non numérotée 
M; M (neufs, emballés) 
11 x 10'' - Johnny Hallyday 
Reissues, numbered or not 
M; M (new, packed) 

60/120 
17 
10 disques 25 cm - Johnny Hallyday  
NM à M; NM à M 
10 x 10'' - Johnny Hallyday 
NM to M; NM to M 

50/100 
18 
10 disques 25 cm - Johnny Hallyday  
NM à M; NM à M 
10 x 10'' - Johnny Hallyday 
NM to M; NM to M 

50/100 
19 
3 disques 25 cm, dont 1 x picture disc - Johnny Hallyday  
NM à M; NM à M 
3 x 10'' (including 1 x Picture disc) - Johnny Hallyday 
NM to M; NM to M 

20/30 
20 
1 coffret 25 cm - Johnny Hallyday "Le cœur d'un homme"  
EX; EX 
1 box (10'') - Johnny Hallyday "Le cœur d'un homme"  
EX; EX 

30/50 
21 
1 coffret 25 cm - Johnny Hallyday "Ca ne finira jamais"  
EX; EX 
1 box (10'') - Johnny Hallyday "Ca ne finira jamais" 
EX; EX 

30/50 
22 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Nous les gars, nous les filles" 
LD 539-30, Vogue 
VG_VG+; VG_VG+  
Dédicace de Johnny Hallyday 
1 x Lp -  Johnny Hallyday "Nous les gars, nous les filles" 
LD 539-30, Vogue 
VG_VG+; VG_VG+  
Dedicaced by Johnny Hallyday 

100/200 
23 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Nous les gars, nous les filles" 
LD 539-30/VG 403, Vogue 
EX; EX 



1 x Lp - Johnny Hallyday "Nous les gars, nous les filles" 
LD 539-30/VG 403, Vogue 
EX; EX 

20/30 
24 
2 disques 33 T - Johnny Hallyday "Twistin' the rock" 
MDINT9059, Vogue, série "Mode" 
VG à VG+ (dessins au dos); VG à EX  
Variante couleurs, variante labels 
2 x Lps - Johnny Hallyday "Twistin' the rock" 
MDINT9059, Vogue, "Mode" series 
VG to VG+ (drawings on the back); VG to EX  
Different colors, different labels 

40/100 
25 
2 disques 33 T - Johnny Hallyday "L'idole" 
MDINT9095, Vogue, série "Mode" 
VG à VG+ (écriture au dos); VG à VG+ 
Variante labels 
2 x Lps -  Johnny Hallyday "L'idole" 
MDINT9095, Vogue, "Mode" series 
VG to VG+ (writing on the back); VG to VG+ 
Different labels 

40/100 
26 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Le disque d'or" 
MDINT9072, Vogue, série "Mode" 
VG+; VG+ (légère marque due à la pochette sur une face) 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Le disque d'or" 
MDINT9072, Vogue, "Mode" series 
VG+, VG+ (hazy mark) 

20/40 
27 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Olympia 64" 
P77987L, Philips, label bleu 
VG+; VG_VG+ 
Dédicace de Johnny Hallyday 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Olympia 64" 
P77987L, Philips, Blue Label 
VG+; VG_VG+ 
Dedicaced by Johnny Hallyday 

100/200 
28 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Olympia 64" 
B77987L, Philips, label vert 
VG+ (petite écriture); VG+ 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Olympia 64" 
B77987L, Philips, Green Label 
VG+ (small writing); VG+ 

20/40 
29 
2 disques 33 T - Johnny Hallyday "Johnny à l'Olympia" 
B77397L, Philips 
VG+ à EX; VG à EX 
2 x Lps - Johnny Hallyday "Johnny à l'Olympia" 
B77397L, Philips 
VG+ to EX; VG to EX 

40/80 
30 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Olympia 67" 
P70399L, Philips, label bleu 
VG+; EX 



1 x Lp - Johnny Hallyday "Olympia 67" 
P70399L, Philips, Blue Label 
VG+; EX 

20/40 
31 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Olympia 67" 
P70399L, Philips, label bleu 
VG+; VG+ 
Dédicace de Johnny Hallyday 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Olympia 67" 
P70399L, Philips, Blue Label 
VG+; VG+ 
Dedicaced by Johnny Hallyday 

100/200 
32 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Johnny en spectacle" 
MD5022, Vogue, série "Mode" 
Pressage canadien 
VG+; VG 
1 x Lp -  Johnny Hallyday "Johnny en spectacle" 
MD5022, Vogue, "Mode" series 
Canadian Pressing 
VG+; VG 

20/40 
33 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Salut les copains" 
B77374L, Philips, label vert 
VG_VG+; VG 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Salut les copains" 
B77374L, Philips, Green Label 
VG_VG+; VG 

20/40 
34 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Salut les copains" 
B77374L, Philips, label vert 
Edition Deluxe originale, complete de son poster 
VG+ (date écrite à l'intérieur de la pochette); EX 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Salut les copains" 
B77374L, Philips, Green Label 
Original Deluxe Pressing, with poster 
VG+ (date written inside); EX 

80/150 
35 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Salut les copains" 
Réédition Deluxe numérotée 
M; M (neuf, emballé) 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Salut les copains" 
Numered Deluxe reissue 
M; M (new; packed) 

20/30 
36 
1 disque 25 cm - Johnny Hallyday "Salut les copains" 
Réédition numérotée 
NM; NM  
1 x 10'' - Johnny Hallyday "Salut les copains" 
Numered reissue 
NM; NM 

20/30 
37 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Johnny, reviens n°6" 
844840BY, Philips, label noir 
VG+; EX 



1 x Lp - Johnny Hallyday "Johnny, reviens n°6" 
844840BY, Philips, Black Label 
VG+; EX 

20/40 
38 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Johnny, reviens n°6" 
Réédition limitée 
M; M (neuf, emballé) 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Johnny, reviens n°6" 
Limited reissue 
M; M (new, packed) 

10./20 
39 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "n°6" 
B77916L, Philips, label vert 
VG+ (petite écriture au dos); VG_VG+ 
1 x Lp - Johnny Hallyday "n°6" 
B77916L, Philips, Green Label 
VG+ (small writing on the back); VG_VG+ 

20/40 
40 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "sings America's rockin' hits" 
PHM200019, Philips, promo, label blanc 
Pressage américain 
VG+ (tampon au dos); EX 
1 x Lp - Johnny Hallyday "sings America's rockin' hits" 
PHM200019, Philips, promo, White Label 
American pressing 
VG+ (ink stamp on the back); EX 

50/100 
41 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "sings America's rockin' hits" 
844832BY, Philips, label noir 
VG+; EX 
1 x Lp - Johnny Hallyday "sings America's rockin' hits" 
844832BY, Philips, Black Label 
VG+; EX 

50/100 
42 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "sings America's rockin' hits" 
840511BY Philips, stéréo 
VG+; VG_VG+ (marques de surface dont une importante) 
1 x Lp - Johnny Hallyday "sings America's rockin' hits" 
840511BY, Philips, stereo 
VG+; VG_VG+ (some surface marks, including one big) 

50/100 
43 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Johnny chante Hallyday" - pochette velours découpée, édition limitée n° 04526 
BB77484L, Philips, label rouge 
VG+ (date à l'intérieur de la pochette); VG_VG+ 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Johnny chante Hallyday"  - die cut velvet cover, limited édition, n°04526 
BB77484L, Philips, Red Label 
VG+ (date written inside); VG_VG+ 

100/200 
44 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Johnny chante Hallyday" - pochette ouvrante + livret attaché 
B77746, Philips, label vert 
VG+ (date à l'intérieur de la pochette); VG_VG+ (légère marque de zebrure) 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Johnny chante Hallyday"  - gatefold cover + attached livret 
B77746, Philips, Green Label 
VG+ (date written inside); VG_VG+ (small hazy mark) 

40/80 
45 



1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Johnny chante Hallyday" - pochette velours découpée, édition limitée et numérotée 
Réédition 
M; M (neuf, emballé) 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Johnny chante Hallyday"  - die cut velvet cover 
Limited and numered Reissue 
M; M (new, packed) 

20/40 
46 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "La génération perdue" 
P70361, Philips, Label bleu 
EX; VG (marques de surface du à la pochette plastique) 
Dédicace de Johnny Hallyday 
1 x Lp - Johnny Hallyday "La génération perdue" 
P70361, Philips, Blue Label 
EX; VG (hazy marks) 
Dedicaced by Johnny Hallyday 

50/100 
47 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "La génération perdue" 
840586BY, Philips, stéréo 
Pressage canadien 
VG (écriture et scotch); VG 
1 x Lp - Johnny Hallyday "La génération perdue" 
840586BY, Philips, stereo 
Canadian Pressing 
VG (writing and scotch); VG 

40/70 
48 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "La génération perdue" 
Réédition limité 
M; M (neuf, emballé) 
1 x Lp - Johnny Hallyday "La génération perdue" 
Limited Reissue 
M; M (new, packed) 

10./20 
49 
2 disques 33 T - Johnny Hallyday "Au Palais des sports" 
844721BY, Philips 
G à VG; G à VG 
Etat très moyen, variante pochettes (dos) 
2 x Lps - Johnny Hallyday "Au Palais des sports" 
844721BY, Philips 
G to VG; G to VG 
Different covers (back) 

40/80 
50 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Succès" 
SFC129, fonit Cetra 
Pressage italien 
NM; NM 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Succès" 
SFC129, fonit Cetra 
Italian Pressing 
NM; NM 

30/50 
51 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "El Incomparable" 
MV30190S, Vogue 
Pressage espagnol 
EX; EX 
1 x Lp -  Johnny Hallyday "El Incomparable" 
MV30190S, Vogue 



Spanish Pressing 
EX; EX 

30/50 
52 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Festival de Rock" 
CMDINT9662, Mode serie, stéréo 
VG+ (petite écriture au dos); VG (marque de zebrure due à la pochette sur une face) 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Festival de Rock" 
CMDINT9662, Mode serie, stereo 
VG+ (small writing on the back); VG (hazy mark) 

20/40 
53 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Rêve et amour" 
844895BY, Philips 
Pressage anglais 
EX; VG+ 
1 x Lp -  Johnny Hallyday "Rêve et amour" 
844895BY, Philips 
English Pressing 
EX; VG+ 

20/40 
54 
2 disques 33 T - Johnny Hallyday "Johnny 67" 
P70434L et 842157BY, Philips 
VG+ à EX: VG+ à EX 
Variante mono/stéréo 
2 x Lps - Johnny Hallyday "Johnny 67" 
P70434L et 842157BY, Philips 
VG+ to EX: VG+ to EX 
Mono/stereo 

40/80 
55 
1 coffret 33 T + CD - Johnny Hallyday "Johnny 67" 
Réedition Deluxe limitée et numérotée 
EX; EX 
1 box (Lp + Cd) - Johnny Hallyday "Johnny 67" 
Limited and numered Deluxe Reissue 
EX; EX 

20/40 
56 
2 disques 33 T - Johnny Hallyday "Derrière l'amour" 
Réditions, dont la Deluxe numérotée avec CD 
EX; EX 
2 x Lps - Johnny Hallyday "Derrière l'amour" 
Reissues, including the numered Deluxe Reissue with Cd 
EX; EX 

20/50 
57 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Insolitude" 
6325025, Philips 
EX; EX 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Insolitude" 
6325025, Philips 
EX; EX 

20/30 
58 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Insolitude" 
6325025, Philips, label rouge 
Pressage canadien 
VG+; VG+ 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Insolitude" 
6325025, Philips, Red Label 



Canadian Pressing 
VG+; VG+ 

20/40 
59 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Insolitude" + insert 
RJ7294, Philips, promo, label blanc 
Pressage japonais 
EX (pas d'obi); VG+ 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Insolitude" + insert 
RJ7294, Philips, promo, White Label 
Japanese Pressing 
EX (no obi); VG+ 

50/80 
60 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Este es" 
6311102, Philips 
VG+; VG (trois marques de surface importantes) 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Este es" 
6311102, Philips 
VG+; VG (three big surface marks) 

30/60 
61 
1 disque 33 T - Bande Originale du film "L'aventure c'est l'aventure", par  Johnny Hallyday  
UAS29296, United Artists 
EX; EX 
Rare sticker 
1 x Lp - Original Soundtrack for "L'aventure c'est l'aventure", lyric by Johnny Hallyday 
UAS29296, United Artists 
EX; EX 
Rare sticker 

40/80 
62 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Hamlet" 
RJ7250-51, Philips 
Pressage japonais + livret + obi 
EX; EX 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Hamlet" 
RJ7250-51, Philips 
Japanese Pressing + livret + obi 
EX; EX 

60/80 
63 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday, avec The Small Faces 
844971BY, Philips, stéréo 
VG+; VG+ 
1 x Lp - Johnny Hallyday, with The Small Faces 
844971BY, Philips, stereo 
VG+; VG+ 

20/40 
64 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday, avec The Small Faces 
844971BY, Philips, stéréo 
Pressage canadien 
VG+ (poinçonnage); VG+ 
1 x Lp - Johnny Hallyday, with The Small Faces 
844971BY, Philips, stereo 
Canadian Pressing 
VG+ (drill hole); VG+ 

30/50 
65 



3 disques 33 T - Johnny Hallyday "Rock à Memphis" 
Pressages français ou espagnol et picture disc 
VG+ à EX; VG à EX 
3 x Lps - Johnny Hallyday "Rock à Memphis" 
1 x French Pressing; 1 x Spanish Pressing; 1 x Picture disc 
VG+ to EX; VG to EX 

30/60 
66 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "The best-of" 
FDX7075, Philips 
Pressage japonais + insert + obi 
EX; EX 
1 x Lp - Johnny Hallyday "The best-of" 
FDX7075, Philips 
Japanese Pressing + insert + obi 
EX; EX 

30/60 
67 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Plein feu sur..." 
6641022, Philips, label rouge 
Pressage canadien 
VG+; VG+ 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Plein feu sur..." 
6641022, Philips, Red Label 
Canadian Presssing 
VG+; VG+ 

30/50 
68 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "In italiano" 
9120104, Philips 
Pressage italien 
NM; NM 
1 x Lp - Johnny Hallyday "In italiano" 
9120104, Philips 
Italian Pressing 
NM; NM 

70/130 
69 
1 disque 33 T - Johnny Hallyday "Quanto t'amo" 
9279052, Philips 
Pressage italien 
NM; NM 
1 x Lp - Johnny Hallyday "Quanto t'amo" 
9279052, Philips 
Italian Presssing 
NM; NM 

20/40 
70 
5 disques 33 T - Johnny Hallyday  
Pressages belges 
VG+ à EX; VG+ à EX 
5 x Lps - Johnny Hallyday 
Belgian Pressings 
VG+ to EX; VG+ to EX 

60/100 
71 
4 disques 33 T - Johnny Hallyday - spécial Olympia 
Rééditions, tirages limités 
EX à NM; EX à NM 
4 x Lps - Johnny Hallyday - Olympia 
Limited Reissues 
EX to NM; EX to NM 

40/60 



72 
4 disques 33 T - Johnny Hallyday  
Rééditions, tirages limités 
Pressages japonais 
EX à NM; EX à NM 
4 x Lps - Johnny Hallyday 
Limited Reissues 
Japanese Pressings 
EX to NM; EX to NM 

40/80 
73 
1 Picture disc 33 T - Johnny Hallyday "Johnny 20 ans" 
9130003, Philips 
VG (manque); EX 
On y joint rare promo carton 
1 x Picture disc - Johnny Hallyday "Johnny 20 ans" 
9130003, Philips 
VG (lack); EX 
With a rare promo hard insert 

30/60 
74 
1 disque maxi 45 T promo hors commerce - Johnny Hallyday "Noir c'est noir" 
6863176, Philips 
EX; EX 
1 x 12'' promo not for sale - Johnny Hallyday "Noir c'est noir" 
6863176, Philips 
EX; EX 

60/120 
75 
6 disques maxi 45 T - Johnny Hallyday, dont variantes 
VG+ à NM; VG+ à NM 
6 x 12'' - Johnny Hallyday 
VG+ to EX; VG+ to EX 

60/120 
76 
13 disques maxi 45 T - Johnny Hallyday 
Editions limitées 
M; M (neufs, emballés) 
13 x 12'' - Johnny Hallyday 
Limited pressings 
M; M (new, packed) 

60/120 
77 
2 disques 33 T - Johnny Hallyday "Nashville 84" et "Nashville 84 - spécial les enfants du Rock" 
Rééditions, tirages limités 
EX à NM; EX à NM 
2 x Lps - Johnny Hallyday "Nashville 84" et "Nashville 84 - spécial les enfants du Rock" 
Limited Reissues 
EX to NM; EX to NM 

20/40 
78 
3 disques 33 T - Johnny Hallyday et Eddy Mitchell 
EX à NM; EX à NM 
3 x Lps - Johnny Hallyday and Eddy Mitchell 
EX to NM; EX to NM 

30/60 
79 
1 coffret intégral 33 T - Johnny Hallyday 
VG+ à EX; VG+ à NM 
1 x integral box (Lps) - Johnny Hallyday 
VG+ to EX; VG+ to NM 

100/200 



80 
1 coffret 33 T - Johnny Hallyday "10 ans de ma vie - 50 chansons" + livret + insert 
6654001, Philips 
EX à NM; EX à NM 
1 x box (Lps) - Johnny Hallyday "10 ans de ma vie - 50 chansons" + livret + insert 
6654001, Philips 
EX to NM; EX to NM 

40/70 
81 
1 coffret 33 T - Johnny Hallyday + livret 
COF10, Vogue 
EX à NM; EX à NM 
1 x box (Lps) - Johnny Hallyday + livret 
COF10, Vogue 
EX to NM; EX to NM 

50/80 
82 
1 coffret 33 T - Johnny Hallyday "Hallyday story" - Pochette jeans 
Philips 
VG à VG+ (partie décollée); VG+ à NM 
1 x box (Lps) - Johnny Hallyday "Hallyday story" - jeans cover 
Philips 
VG to VG+ (detached part); VG+ to NM 

30/60 
83 
1 coffret 33 T - Johnny Hallyday "Les premières années"  
C101, Vogue 
EX à NM; EX à NM 
1 x box (Lps) - Johnny Hallyday "Les premières années"  
C101, Vogue 
EX to NM; EX to NM 

20/40 
84 
1 coffret 33 T - Johnny Hallyday "Parc des Princes 93" - vinyles noirs + tirages photo 
Edition collector 
EX à NM; EX à NM 
1 x box (Lps) - Johnny Hallyday "Parc des Princes 93" - Black vinyles + photographic prints 
Collector Pressing 
EX to NM; EX to NM 

50/80 
85 
1 coffret 33 T- Johnny Hallyday "Stade de France 98"  
Edition limitée, n°2789 
M; M (neuf, emballé) 
1 x box (Lps) - Johnny Hallyday "Stade de France 98"  
Limited Pressing, n° 2789 
M; M (new, packed) 

50/100 
86 
1 coffret 33 T - Johnny Hallyday "Stade de France 2009"  
VG+ à NM, EX à NM 
1 x box (Lps) - Johnny Hallyday "Stade de France 2009"  
VG+ to NM; EX to NM 

30/60 
87 
1 coffret 33 T - Johnny Hallyday "Olympia 2000"  
Edition limitée, complete de son certificat 
EX à NM, EX à NM 
1 x box (Lps) - Johnny Hallyday "Olympia 2000"  
Limited Pressing, with certificat 
EX to NM; EX to NM 

60/120 



88 
1 coffret 33 T - Johnny Hallyday "Flashback Tour - Palais des Sports 2006"  
Edition limitée 
M; M (neuf, emballé) 
1 x box (Lps) - Johnny Hallyday "Flashback Tour - Palais des Sports 2006"  
Limited Pressing 
M; M (new, packed) 

30/60 
89 
1 coffret 33 T - Johnny Hallyday "A la vie, à la mort" 
Edition limitée et numérotée 
M; M (neuf, emballé) 
1 x box (Lps) - Johnny Hallyday "A la vie, à la mort" 
Limited and numered Pressing 
M; M (new, packed) 

20/40 
90 
1 coffret 33 T - Johnny Hallyday "Parc des Princes 2003" 
Edition limitée et numérotée 
M; M (neuf, emballé) 
1 x box (Lps) - Johnny Hallyday "Parc des Princes 2003" 
Limited and numered Pressing 
M; M (new, packed) 

50/80 
91 
1 coffret 33 T - Johnny Hallyday "L'attente" 
Edition limitée et numérotée + plaque d'immatriculation 
VG+, EX 
1 x box (Lps) - Johnny Hallyday "L'attente" 
Limited and numered Pressing + License Plate 
VG+; EX 

30/70 
92 
1 coffret 33 T - Johnny Hallyday "Ma vérité" 
Edition limitée et numérotée 
M; M (neuf, emballé) 
1 x box (Lps) - Johnny Hallyday "Ma Verité" 
Limited and numered Pressing  
M; M (new, packed) 

30/50 
93 
1 coffret 33 T - Johnny Hallyday "Mon pays c'est l'amour" 
Edition limitée et numérotée 
EX; NM 
1 x box (Lps) - Johnny Hallyday "Mon pays c'est l'amour"  
Limited and numered Pressing  
EX; NM 

40/70 
94 
1 coffret 25 cm - Johnny Hallyday "Le cœur d'un homme" 
Edition limitée et numérotée 
VG+; EX 
1 x box (10'') - Johnny Hallyday "Le cœur d'un homme" 
Limited and numered Pressing  
VG+; EX 

30/60 
95 
3 disques 33 T - Johnny Hallyday 
Editions limitées 
M; M (neufs, emballés) 



3 x Lps - Johnny Hallyday 
Limited pressings 
M; M (new, packed) 

30/50 
96 
2 coffrets Picture discs - Johnny Hallyday 
EX à NM; EX à NM 
2 x boxes (Picture discs) - Johnny Hallyday 
EX to NM; EX to NM 

50/100 
97 
4 coffrets 33 T - Johnny Hallyday, série "Impact" 
M; M (neufs, emballés) 
4 x boxes (Lps) - Johnny Hallyday, "Impact" series 
M; M (new, packed) 

60/120 
98 
2 coffrets 33 T - Johnny Hallyday "Face au public (62-69/71-79)" 
M; M (neufs, emballés) 
2 x boxes (Lps) - Johnny Hallyday "Face au public (62-69/71-79)" 
M; M (new, packed) 

40/60 
99 
3 disques 33 T - Johnny Hallyday, série "Le disque d'or" 
VG+ à EX, VG+ à EX 
3 x Lps - Johnny Hallyday, "Le disque d'or" series 
VG+ to EX; VG+ to EX 

30/60 
100 
7 disques 33 T - Johnny Hallyday, série "Impact"  
VG+ à NM, VG+ à NM 
7 x Lps - Johnny Hallyday, "Impact" series 
VG+ to NM; VG+ to NM 

30/60 
101 
13 disques 33 T - Johnny Hallyday, série "Impact" (vol. 1 à 13) 
VG+ à NM, VG+ à NM 
13 x Lps - Johnny Hallyday, "Impact" series  (vol. 1 to 13) 
VG+ to NM; VG+ to NM 

50/100 
102 
5 disques 33 T - Johnny Hallyday, série "Le disques d'or"  
VG+ à NM, VG+ à NM 
5 x Lps - Johnny Hallyday, "Le disque d'or" series 
VG+ to NM; VG+ to NM 

30/60 
103 
7 disques 33 T - Johnny Hallyday, série "Impact"  
VG+ à EX, VG+ à EX 
7 x Lps - Johnny Hallyday, "Impact" series 
VG+ to EX; VG+ to EX 

40/60 
104 
4 disques 33 T - Johnny Hallyday, série "Impact - disque de platine" (vol. 1 à 4) 
VG+ à NM, VG+ à NM 
4 x Lps - Johnny Hallyday, "Impact - disque de platine" series  (vol. 1 to 4) 
VG+ to NM; VG+ to NM 

30/50 
105 
2 Laser discs - Johnny Hallyday, "Lorada Tour" et "Welcome destination Las Vegas" 
EX; EX 



2 x Laser discs -  Johnny Hallyday, "Lorada Tour" and "Welcome destination Las Vegas" 
EX; EX 

10./20 
106 
Disque d'or "Ce que je sais" 
Edition limitée commercialisée 
Gold Disc "Ce que je sais" 
Limited edition marketed 

40/80 
107 
Remi Bouet  
"Johnny de l'idole à la légende" 
ed. Marque page 
Remi Bouet  
"Johnny de l'idole à la légende" 
ed. Marque page 

10./20 
108 
J. H.  
"Johnny Exister c'est insister"  
ed. Limited access 
J. H.  
"Johnny Exister c'est insister"  
ed. Limited access 

10./20 
109 
4 livres + CD - Johnny Hallyday 
4 x Books + Cd - Johnny Hallyday 

10./20 
110 
1 livre + CD -  Johnny Hallyday 
"Le Livre", protection en denim et un CD collector dont un duo avec Jimi Hendrix à la guitare acoustique (Hey Joe) 
1 book + Cd - Johnny Hallyday 
"Le livre", with a denim protection, and one collector CD with a Jimi Hendrix duet at the acoustic guitar (Hey Joe) 

80/120 
111 
Lot de papier promo et pochettes sur Johnny Hallyday 
Set of covers and promo papers about Johnny Hallyday 

10./20 
111bis 
Programmes, magasines sprécial Johnny Hallyday 
tour programme, magazins spécial Johnny Hallyday 

80/150 
112 
Lot comprenant: 
- 1 carte de membre de JH club 1968-69  
- 1 carnet de JHB club dédicacé par Johnny Hallyday  
- 1 photo promo Philips, signée par Johnny Hallyday 
Set including: 
- 1 x JH club membership card 1968-69  
- 1 x notebook of JHB club dedicaced by Johnny Hallyday  
- 1 x Philips promo photography, signed by Johnny Hallyday 

100/200 
113 
1 disque 45 T - Johnny Hallyday "T'aimais follement" 
VG (fragile); VG+ 
1 x 7'' - Johnny Hallyday "T'aimais follement" 
VG (fragile); VG+ 

50/90 
114 



1 disque 45 T - Johnny Hallyday "T'aimais follement" 
EPL7750, Vogue 
VG (écriture); VG_VG+ 
1 x 7'' - Johnny Hallyday "T'aimais follement" 
EPL7750, Vogue 
VG (writing); VG_VG+ 

40/60 
115 
1 disque Ep - Johnny Hallyday "Tutti Frutti" 
EPL7860, Vogue 
VG+ (écriture); VG+ 
1 x Ep - Johnny Hallyday "Tutti Frutti" 
EPL7860, Vogue 
VG+ (writing); VG+ 

40/70 
116 
1 disque Ep - Johnny Hallyday "24000 baisers" 
EPL7834, Vogue 
VG+ (écriture); VG+ 
1 x Ep - Johnny Hallyday "24000 baisers" 
EPL7834, Vogue 
VG+ (writing); VG+ 

20/40 
117 
1 disque Ep - Johnny Hallyday "Nous les gars, nous les filles" 
EPL7825, Vogue 
EX; EX (languette d'origine + centreur) 
1 x Ep - Johnny Hallyday "Nous les gars, nous les filles" 
EPL7825, Vogue 
EX; EX (solid centre + original tag) 

30/70 
118 
1 disque Ep - Johnny Hallyday "Tu parles trop" 
EPL7824, Vogue 
EX (petite ecriture au dos); EX (manque centreur, rare languette d'origine) 
1 x Ep - Johnny Hallyday "Tu parles trop" 
EPL7824, Vogue 
EX (small writing on the back); EX (rare original tag; lack of solid centre) 

20/40 
119 
1 disque Ep - Johnny Hallyday "Kili Watch" 
EPL7812, Vogue 
VG+_EX; EX (centreur) 
1 x Ep - Johnny Hallyday "Kili Watch" 
EPL7812, Vogue 
VG+_EX; EX (solid centre) 

30/60 
120 
1 disque Ep - Johnny Hallyday "vol.3" 
EPL7800, Vogue 
VG+_EX; EX (languette d'origine + centreur) 
1 x Ep - Johnny Hallyday "vol.3" 
EPL7800, Vogue 
VG+_EX; EX (solid centre + original tag) 

40/60 
121 
1 disque Ep - Johnny Hallyday "vol.2" 
EPL7755, Vogue 
EX; EX (centreur) 
1 x Ep - Johnny Hallyday "vol.2" 
EPL7755, Vogue 
EX; EX (solid centre) 



40/60 
122 
1 disque Ep - Johnny Hallyday "Souvenir de la première de gala de l'Olympia 61" 
B372902, Philips 
non gradé (pochette scotché et disque gondolé) - pour objet 
1 x Ep - Johnny Hallyday "Souvenir de la première de gala de l'Olympia 61" 
B372902, Philips 
Non ranking (scotched cover et warped record) 

30/60 
123 
2 disques Ep - Johnny Hallyday  
POX10/POX42, Vogue, série "Pop 4" 
VG+ (petite ecriture au dos); VG+ à EX 
2 x Eps - Johnny Hallyday  
POX10/POX42, Vogue, "Pop 4" series 
VG+ (small writing on the back); VG+ to EX 

30/50 
124 
2 disques Ep - Johnny Hallyday "Les disques d'or de la chanson" + livret 
DOV08/DOV14, Vogue 
VG+ à EX; VG+ à EX 
2 x Eps - Johnny Hallyday "Les disques d'or de la chanson" + livret 
DOV08/DOV14, Vogue 
VG+ to EX; VG+ to EX 

30/50 
125 
2 disques Ep - Les Golden Stars de Johnny Hallyday 
Philips 
VG+ à EX; VG+ à EX 
2 x Eps - Les Golden Stars de Johnny Hallyday 
Philips 
VG+ to EX; VG+ to EX 

100/150 
126 
2 disques Ep - Joey & the showmen 
VG+ à EX (écriture au dos); VG+ à EX 
2 x Eps - Joey & the showmen 
VG+ to EX (writing on the back); VG+ to EX 

50/100 
127 
2 disques Ep - Johnny Hallyday "Excuse-moi partenaire" 
43830,Philips 
VG à EX; VG+ à EX 
Variante pochettes 
2 x Eps - Johnny Hallyday "Excuse-moi partenaire" 
43830,Philips 
VG to EX; VG+ to EX 
Different covers 

30/50 
128 
3 disques Ep - Johnny Hallyday "Retiens la nuit" 
432739BE,Philips 
VG à EX; VG+ à EX 
Variantes pochettes et labels 
3 x Eps - Johnny Hallyday "Retiens la nuit" 
432739BE,Philips 
VG to EX; VG+ to EX 
Different covers and labels 

30/60 
129 
2 disques Ep - Johnny Hallyday "Entre mes mains" 
437439BE, Philips 



VG à EX; VG+ à EX 
Variantes pochettes et labels 
2 x Eps -  Johnny Hallyday "Entre mes mains" 
437439BE, Philips 
VG to EX; VG+ to EX 
Different covers and labels 

20/40 
130 
2 disques Ep - Johnny Hallyday "Johnny lui dit adieu" 
437007BE, Philips 
VG+ à EX (écriture au dos); VG+ à EX 
Variante pochettes 
2 x Eps - Johnny Hallyday "Johnny lui dit adieu" 
437007BE, Philips 
VG+ to EX (writing on the back); VG+ to EX 
Different covers 

30/50 
131 
2 disques Ep - Johnny Hallyday "Vient danser le twist" 
432593BE, Philips 
VG à VG+; VG+ à EX 
Variante pochettes 
2 x Eps - Johnny Hallyday "Vient danser le twist" 
432593BE, Philips 
VG to VG+; VG+ to EX 
Different covers 

20/40 
132 
13 disques Ep - Johnny Hallyday  
VG à EX; VG à EX 
13 x Eps - Johnny Hallyday 
VG to EX; VG to EX 

60/120 
133 
2 disques Ep - Johnny Hallyday "Le Pénitencier" 
434955BE, Philips 
VG+ à EX (écriture au dos); VG+ à EX 
Variante pochettes 
2 x Eps - Johnny Hallyday "Le Pénitencier" 
434955BE, Philips 
VG+ to EX (writing on the back); VG+ to EX 
Different covers 

30/50 
134 
1 disque Ep - Johnny Hallyday "Le Pénitencier" 
434955BE, Philips 
Pressage espagnol 
EX; EX (languette d'origine) 
1 x Ep - Johnny Hallyday "Le Pénitencier" 
434955BE, Philips 
Spanish Pressing 
EX; EX (original tag) 

40/70 
135 
1 disque Ep - Johnny Hallyday "C'est le Mashes Potatoes" 
432857BE, Philips, insert Philips + vinyle noir 
EX; EX (rare languette d'origine) 
1 x Ep - Johnny Hallyday "C'est le Mashes Potatoes" 
432857BE, Philips, insert Philips + Black vinyle 
EX; EX (rare original tag) 

20/60 
136 



1 disque Ep - Johnny Hallyday "El Madison" 
432799BE, Philips, vinyle noir 
Pressage espagnol 
VG; VG+ (languette d'origine) 
1 x Ep - Johnny Hallyday "El Madison" 
432799BE, Philips, Black vinyle 
Spanish Pressing 
VG; VG+ (original tag) 

20/40 
137 
4 disques Ep - Johnny Hallyday 
Philips 
Pressages espagnols 
VG+ à EX; VG+ à EX (avec languettes) 
4 x Eps - Johnny Hallyday 
Philips 
Spanish Pressings 
VG+ to EX; VG+ to EX (original tag) 

60/120 
138 
2 disques 45 T - Johnny Hallyday 
Pressages italiens 
G à VG (déchirure, scotch et écriture); VG à VG+  
2 x 7'' - Johnny Hallyday 
Italian Pressings 
G to VG (tear, scotch, writing); VG to VG+ 

20/50 
139 
6 disques 45 T - Johnny Hallyday 
Pressages italiens 
VG+ à EX; VG+ à EX 
6 x 7'' - Johnny Hallyday 
Italian Pressings 
VG+ to EX; VG+ to EX  

50/80 
140 
3 disques 45 T - Johnny Hallyday 
Pressages italiens 
VG+ à EX; VG à EX (marque de surface) 
3 x 7'' - Johnny Hallyday 
Italian Pressings 
VG+ to EX; VG to EX (surface mark) 

20/60 
141 
2 disques Ep - Johnny Hallyday "Je l'aime" 
437191BE, Philips 
Dont un pressage espagnol 
VG+ à EX; VG+ à EX 
2 x Eps - Johnny Hallyday "Je l'aime" 
437191BE, Philips 
1 x Spanish Pressing 
VG+ to EX; VG+ to EX 

20/40 
142 
3 disques Ep - Johnny Hallyday "Les mauvais garçons" 
434905BE, Philips 
Dont un pressage espagnol 
VG à EX; VG+ à EX 
Variante pochettes 
3 x Eps - Johnny Hallyday "Les mauvais garçons" 
434905BE, Philips 
1 x Spanish Pressing 



VG to EX; VG+ to EX 
Different covers 

30/50 
143 
3 disques Ep - Johnny Hallyday "Il faut saisir sa chance" 
432592BE, Philips 
VG à VG+; VG à EX 
Variante pochettes 
3 x Eps - Johnny Hallyday "Il faut saisir sa chance" 
432592BE, Philips 
VG to VG+; VG to EX 
Different covers 

30/60 
144 
1 disque 45 T Jukebox - Johnny Hallyday  "Une poignée de terre" 
372906F, Philips 
VG (scotch sur les tranches); EX 
Rare, avec pochette 
1 x 7'' Jukebox -  Johnny Hallyday  "Une poignée de terre" 
372906F, Philips 
VG (scotch on the edges); EX 
Rarity, with cover 

60/120 
145 
7 disques 45 T Jukebox + encarts - Johnny Hallyday  
VG+ à EX; VG+ à EX 
7 x 7'' Jukebox + inserts - Johnny Hallyday 
VG+ to EX; VG+ to EX 

70/150 
146 
4 disques 45 T Jukebox + pochettes d'origine - Johnny Hallyday  
VG+ à EX; VG+ à EX 
4 x 7'' Jukebox + company sleeves - Johnny Hallyday 
VG+ to EX; VG+ to EX 

30/70 
146bis 
1 disque 45 T Jukebox + pochette - Johnny Hallyday "Ma main au feu" 
VG (écriture, scotch sur la tranche gauche); VG+ 
1 x 7'' Jukebox + cover - Johnny Hallyday "Ma main au feu" 
VG (writing, scotch on the lefter edge); VG+ 

80/200 
147 
20 disques 45 T - Johnny Hallyday, Série "Hallyday story" (I, II, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 16, 18, 19, 20, 22, 23, 24, 25) 
VG+ à NM; VG+ à NM 
20 x 7'' - Johnny Hallyday, "Hallyday story" series (I, II, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 16, 18, 19, 20, 22, 23, 24, 25) 
VG+ to NM; VG+ to NM 

40/80 
148 
13 disques 45 T - Johnny Hallyday, Série "Vogue" (0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12) 
VG+ à EX; VG+ à EX 
13 x 7'' - Johnny Hallyday, "Vogue" series (0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12) 
VG+ to EX; VG+ to EX 

50/100 
149 
5 disques 45 T - Johnny Hallyday 
Pressages hollandais et belges 
VG à NM; G à EX 
5 x 7'' - Johnny Hallyday 
Dutch and Belgian Pressings 
VG to NM; G to EX 

30/60 
150 



5 disques 45 T - Johnny Hallyday 
Pressages hollandais 
VG à EX (écriture); VG à EX 
5 x 7'' - Johnny Hallyday 
Dutch Pressings 
VG to EX (writing); VG to EX 

50/110 
151 
1 livre-disque - Johnny Hallyday "Célébration" 
437471BE, Philips 
VG+; VG+ 
1 x book + 7'' - Johnny Hallyday "Célébration" 
437471BE, Philips 
VG+; VG+ 

20/40 
152 
1 disque 45 T - Johnny Hallyday, Bande originale du film "Les poneyttes"  
VG+; VG+ (marques de surfaces) 
1 x 7'' - Johnny Hallyday, Original Soundtrack for "Les poneyttes"  
VG+; VG+ (surface marks) 

40/70 
153 
5 disques 45 T - Johnny Hallyday, Bandes originales de films 
VG à EX (écriture); VG+ à EX 
5 x 7'' - Johnny Hallyday, Original Soundtracks 
VG to EX (writing); VG+ to EX 

60/120 
154 
1 disque 45 T - Johnny Hallyday, Bande originale du film "A tout casser"  
VG (déchirure); VG 
1 x 7'' - Johnny Hallyday, Original Soundtrack for "A tout casser" 
VG (tear); VG 

30/50 
155 
4 disques 45 T - Johnny Hallyday, Bande originale du film "Les chevaliers du ciel" 
VG à EX; VG à EX (marques de surfaces) 
Variantes pochettes et labels 
4 x 7'' - Johnny Hallyday, Original Soundtrack for "Les chevaliers du ciel" 
VG to EX; VG to EX (surface marks) 
Different covers and labels 

60/100 
156 
2 disques 45 T - Johnny Hallyday 
Pressages japonais 
EX; VG+ à EX 
2 x 7'' - Johnny Hallyday 
Japanese Pressings 
EX; VG+ to EX 

20/60 
157 
1 disque 45 T promo - Johnny Hallyday  
Continental Edison 
VG (scotch au dos); EX 
1 x 7'' promo - Johnny Hallyday  
Continental Edison 
VG (scotch on the back); EX 

60/120 
158 
6 disques 45 T - Johnny Hallyday 
EX à NM; EX à NM 
6 x 7'' - Johnny Hallyday 
EX to NM; EX to NM 



20/40 
159 
4 coffrets 45 T - Johnny Hallyday, de 61 à 69 
Editions limitées 
EX; EX 
4 x boxes (7'') - Johnny Hallyday, 61-69 
Limited pressings 
EX; EX 

60/120 
160 
1 coffret 45 T - Johnny Hallyday "Travel history" 
EX; EX 
1 x box (7'') -  Johnny Hallyday "Travel history" 
EX; EX 

20/40 
161 
1 coffret 45 T, CD et DVD - Johnny Hallyday "Jamais seul" 
Edition limitée et numérotée 
VG+; EX 
1 x box (7'' + Cd + Dvd) - Johnny Hallyday "Jamais seul" 
Limited and numered pressings 
VG+; EX 

40/60 
162 
1 coffret 45 T, CD et DVD - Johnny Hallyday "Rester vivant" 
Edition limitée et numérotée 
VG+; EX 
1 x box (7'' + Cd + Dvd) - Johnny Hallyday "Rester vivant" 
Limited and numered pressings 
VG+; EX 

40/60 
163 
1 coffret 45 T, CD et DVD - Johnny Hallyday "Tour 65" 
Edition limitée collector 
VG+; EX 
1 x box (7'' + Cd + Dvd) - Johnny Hallyday "Tour 65" 
Limited and collector pressings 
VG+; EX 

40/60 
164 
Environ 150 mini-CD - Johnny Hallyday 
Plusieurs exemplaires de chaque 
Etat neuf 
About 150 x mini-CD - Johnny Hallyday 
Several copies of each 
New  

40/80 
165 
Environ 150 mini-CD - Johnny Hallyday 
Plusieurs exemplaires de chaque 
Etat neuf 
About 150 x mini-CD - Johnny Hallyday 
Several copies of each 
New  

40/80 
166 
Environ 150 mini-CD - Johnny Hallyday 
Plusieurs exemplaires de chaque 
Etat neuf 
About 150 x mini-CD - Johnny Hallyday 
Several copies of each 
New  



40/80 
167 
Environ 150 mini-CD - Johnny Hallyday 
Plusieurs exemplaires de chaque 
Etat neuf 
About 150 x mini-CD - Johnny Hallyday 
Several copies of each 
New  

40/80 
168 
5 diques 33 T - Sylvie Vartan 
Pressages japonais 
VG+ à EX; VG+ à EX (certains avec obi et insert) 
5 x Lps - Sylvie Vartan 
Japanese Pressings 
VG+ to EX; VG+ to EX (some of them with obi and insert) 

50/100 
169 
4 diques 33 T - Sylvie Vartan 
Pressages japonais + obi 
VG+ à EX; VG+ à EX 
4 x Lps - Sylvie Vartan 
Japanese Pressings + obi 
VG+ to EX; VG+ to EX  

40/60 
170 
5 diques 33 T  (dont 1 x Picture disc) - Sylvie Vartan 
VG+ à EX; VG+ à EX 
5 x Lps (including 1 x Picture disc) - Sylvie Vartan 
VG+ to EX; VG+ to EX  

30/60 
171 
2 diques 33 T - Sylvie Vartan "Sylvie in Nashville", dont édition collector 
VG+ à EX; VG+ à EX 
2 x Lps - Sylvie Vartan "Sylvie in Nashville", including Collector pressing 
VG+ to EX; VG+ to EX 

20/30 
172 
3 diques 33 T - Sylvie Vartan "Live", dont édition limitée et Picture disc 
VG+ à EX; VG+ à EX 
3 x Lps - Sylvie Vartan "Live", including limited pressing and Picture disc 
VG+ to EX; VG+ to EX 

40/50 
173 
2 disques 45 T - Sylvie Vartan 
Pressages japonais 
VG à VG+; VG à VG+ 
2 x 7'' - Sylvie Vartan 
Japanese Pressings 
VG to VG+; VG to VG+ 

20/40 
174 
4 disques Ep - Sylvie Vartan 
Dont un pressage espagnol 
VG à EX; VG à EX 
4 x Eps - Sylvie Vartan 
Including 1 x Spanish Pressing 
VG to EX; VG to EX 

30/50 
175 



6 disques Ep/45 T - Sylvie Vartan 
Dont un pressage italien 
VG à EX; VG à EX 
6 x Ep/7'' - Sylvie Vartan 
Including 1 x Italian Pressing 
VG to EX; VG to EX 

40/60 
176 
6 disques Ep/45 T - Sylvie Vartan 
Pressages japonais 
VG+ à EX; VG+ à EX 
6 x Ep/7'' - Sylvie Vartan 
Japanese Pressings 
VG+ to EX; VG+ to EX 

40/70 
177 
3 disques 25 cm - Les Chaussettes Noires (Eddy Mitchell) 
Rééditions 
EX à M; EX à M (deux emballés) 
3 x 10'' - Les Chaussettes Noires (Eddy Mitchell) 
Reissues 
EX to M; EX to M (two packed) 

30/40 
178 
1 disque 25 cm - Les Chaussettes Noires (Eddy Mitchell) "100% Rock" 
Complet de son poster 
Pressage belge 
VG_VG+; VG+_EX 
1 x 10 '' - Les Chaussettes Noires (Eddy Mitchell) "100% Rock", with its poster 
Belgian Pressing 
VG_VG+; VG+_EX 

30/60 
179 
1 disque 33 T - Les Chaussettes Noires (Eddy Mitchell) "Le 2000000e disques des chaussettes noires" 
VG (manque le flexi); VG+ 
1 x Lp - Les Chaussettes Noires (Eddy Mitchell) "Le 2000000e disques des chaussettes noires" 
VG (flexi missing); VG+ 

30/60 
180 
6 disque 33 T - Les Chaussettes Noires/Eddy Mitchell 
Rééditions limitées  
M; M (neufs, emballés) 
6 x Lps - Les Chaussettes Noires/Eddy Mitchell 
Limited Reissues 
M; M (new, packed) 

40/60 
181 
4 disque 33 T - Eddy Mitchell 
EX à NM; EX à NM 
4 x Lps -Eddy Mitchell 
EX to NM; EX to NM 

40/70 
182 
4 disque 33 T - Eddy Mitchell 
EX à NM; EX à NM 
4 x Lps -Eddy Mitchell 
EX to NM; EX to NM 

40/70 
183 
9 disques Ep - Les Chaussettes Noires (Eddy Mitchell) 
VG à EX; VG à EX 



9 x Eps - Les Chaussettes Noires (Eddy Mitchell) 
VG to EX; VG to EX 

60/100 
184 
15 disques Ep - Eddy Mitchell 
VG à EX; VG à EX 
15 x Eps - Eddy Mitchell 
VG to EX; VG to EX 

60/120 
185 
23 disques 45 T - Eddy Mitchell 
VG à EX; VG à EX 
23 x Eps - Eddy Mitchell 
VG to EX; VG to EX 

50/80 
186 
3 disques 33 T - Jacques/Thomas Dutronc 
Réédition (Jacques Dutronc) 
EX à NM; EX à NM 
3 x Lps - Jacques/Thomas Dutronc 
Reissue (Jacques Dutronc) 
EX to NM; EX to NM 

30/50 
187 
4 disques 25 cm/33 T - Françoise Hardy 
Dont un pressage belge, deux pressages allemand 
Réédition (FHI) 
VG+ à EX, VG à EX 
4 x 10''/Lp - Françoise Hardy 
Including 1 x Belgian Pressing and 2 x German Pressings 
Reissue (FHI) 
VG+ to EX; VG to EX 

50/80 
188 
2 disques 33 T - Claude François, dont un dédicacé 
VG à EX; VG+ à EX 
2 x Lps - Claude François, including one dedicated by the artist 
VG to EX; VG+ to EX 

50/130 
189 
12 disques 33 T - Claude François 
Rééditions limitées 
NM à M; NM à M (majorité emballés) 
12 x Lps - Claude François 
Limited Reissues 
NM to M, NM to M (some of them packed) 

50/80 
190 
22 disques Ep/45 T - Claude François 
VG à EX; VG à EX 
Variantes pochettes et labels 
22 x Ep/7'' - Claude François 
VG to EX; VG to EX 
Different covers and labels 

70/150 
191 
18 disques Ep/45 T - Claude François 
Philips Fleche 
VG à EX; VG à EX 
Variante pochettes 
18 x Ep/7'' - Claude François 
Philips Fleche 



VG to EX; VG to EX 
Different covers 

60/120 
192 
10 disques 45 T - Claude François 
Philips, Edition Souvenir 
VG à EX; VG à EX 
10 x 7'' - Claude François 
Philips, Edition Souvenir 
VG to EX; VG to EX 

30/50 
193 
19 disques 45 T - Claude François 
VG à EX; VG à EX 
19 x 7'' - Claude François 
VG to EX; VG to EX 

30/50 
194 
29 disques 45 T (dont flexi) - Claude François 
VG à EX; VG à EX 
29 x 7'' (including flexi) - Claude François 
VG to EX; VG to EX 

40/80 
195 
4 disques 25 cm/33 T - Serge Gainsbourg 
Rééditions 
EX à NM; EX à NM 
4 x 10''/Lp - Serge Gainsbourg 
Reissues 
EX to NM; EX to NM 

30/50 
196 
4 disques 25 cm/33 T - Brigitte Bardot 
Rééditions 
M; M (neuf, emballés) 
4 x 10''/Lp - Brigitte Bardot 
Reissues 
M; M (new, packed) 

40/50 
197 
5 disques 33 T - Brigitte Bardot 
Rééditions limitées  
M; M (neuf, emballés) 
5 x Lps - Brigitte Bardot 
Limited Reissues 
M; M (new, packed) 

40/60 
198 
3 disques 33 T  (dont un Picture disc)- Brigitte Bardot/Serge Gainsbourg 
EX à NM; EX à NM 
3 x Lps (including 1 x Picture disc) - Brigitte Bardot/Serge Gainsbourg 
EX to NM; EX to NM 

30/50 
199 
1 coffret 45 T - Brigitte Bardot 
VG+; EX 
1 x box (7'') - Brigitte Bardot 
VG+; EX 

20/30 
200 
5 disques 33T/maxi 45 T - Vanessa Paradis 
EX à NM; EX à NM 



5 x Lp/12'' - Vanessa Paradis 
EX to NM; EX to NM 

50/80 
201 
8 disques maxi 45 T - Mylène Farmer 
EX à NM; EX à NM 
8 x 12'' - Mylène Farmer 
EX to NM; EX to NM 

50/80 
202 
8 disques maxi 45 T - Mylène Farmer 
NM; NM 
8 x 12'' - Mylène Farmer 
NM; NM 

50/80 
203 
8 disques maxi 45 T - Mylène Farmer 
NM; NM 
8 x 12'' - Mylène Farmer 
NM; NM 

50/80 
204 
6 disques maxi 45 T - Mylène Farmer 
Dont Rééditions 
NM; NM 
6 x 12'' - Mylène Farmer 
Including Reissues 
NM; NM 

50/80 
205 
9 disques maxi 45 T (dont 1 x Picture disc) - Mylène Farmer 
Pressages originaux 
VG+ à NM; VG+ à NM 
9 x 12'' (including 1 x Picture disc) - Mylène Farmer 
Original Pressings 
VG+ to NM; VG+ to NM 

70/150 
206 
2 disques 33 T - Mylène Farmer "Millénium Tour" et "Bercy" 
VG+ à EX; VG+ à EX 
2 x Lps - Mylène Farmer "Millénium Tour" et "Bercy" 
VG+ to EX; VG+ to EX 

40/60 
207 
3 disques 33 T - Mylène Farmer  "Bercy", "N°5 on tour" et "Timeless 2013" 
EX à NM; EX à NM 
3 x Lps - Mylène Farmer  "Bercy", "N°5 on tour" et "Timeless 2013" 
EX to NM; EX to NM 

60/120 
208 
3 disques 33 T - Mylène Farmer   
VG+ à NM; EX à NM 
3 x Lps - Mylène Farmer  
VG+ to NM; EX to NM 

60/100 
209 
3 disques 33 T - Mylène Farmer   
EX à NM; EX à NM 
3 x Lps - Mylène Farmer  
EX to NM; EX to NM 

60/100 
210 



4 disques 33 T - Mylène Farmer   
EX à NM; EX à NM 
4 x Lps - Mylène Farmer  
EX to NM; EX to NM 

80/120 
211 
7 Picture discs - Mylène Farmer   
EX à NM; EX à NM 
7 x Picture discs - Mylène Farmer 
EX to NM; EX to NM 

80/150 
212 
1 coffret Pop Up Cd - Mylène Farmer "N°5 on Tour"  
Edition limitée et numérotée 
EX; EX 
1 x box Pop Up (Cd) - Mylène Farmer "N°5 on Tour"  
Limited and numered Pressing 
EX; EX 

40/80 
213 
1 coffret - Mylène Farmer "Avant que l'ombre" 
Edition limitée et numérotée 
M; M (neuf, emballé) 
1 x box - Mylène Farmer "Avant que l'ombre" 
Limited and numered Pressing 
M; M (new, packed) 

30/50 
214 
Lot de livres et papiers divers - Mylène Farmer 
Set of books and papers  - Mylène Farmer 

40/80 
215 
3 disques 33 T - Michel Polnareff 
Deux pressages japonais + "Polnarévolution" avec poster 
VG+ à EX; VG+ à EX 
3 x Lps - Michel Polnareff 
2 x Japanese Pressings + "Polnarévolution" with poster 
VG+ to EX; VG+ to EX 

40/80 
216 
3 disques 33 T - Renaud 
NM; NM 
2 x Lps  - Renaud 
NM; NM 

50/100 
217 
9 disques 33 T - Christophe 
Pressages originaux - divers pays 
VG+ à NM; VG+ à NM 
9 x Lps - Christophe 
Original Pressings - Various States 
VG+ to NM; VG+ to NM 

100/150 
218 
3 disques 33 T - Christophe 
EX à NM; EX à NM 
3 x Lps - Christophe 
EX to NM; EX to NM 

40/60 
219 
6 disques 33 T/maxi 45 T - Cher 
EX à NM; EX à NM 



6 x Lp/12'' - Cher 
EX to NM; EX to NM 

20/30 
220 
3 disques 33 T - Axel Red 
EX; EX 
3 x Lps - Axel Red 
EX; EX  

30/50 
221 
6 disques 33 T/maxi 45 T - Mariah Carey 
EX à NM; EX à NM 
6 x Lp/12'' - Mariah Carey 
EX to NM; EX to NM 

30/70 
222 
3 disques 33 T/ Maxi 45 T Picture disc - Madonna 
EX à NM; EX à NM 
3 x Lp/12'' Picture disc - Madonna 
EX to NM; EX to NM 

30/50 
223 
9 disques 33 T/ Maxi 45 T - Céline Dion 
EX à NM; EX à NM 
9 x Lp/12'' - Céline Dion 
EX to NM; EX to NM 

70/120 
224 
1 coffret Cd - Dalida "Mademoiselle succès" 
numéroté 
EX; EX à NM 
1 x box (Cd) - Dalida "Mademoiselle succès" 
Numered 
EX; EX à NM 

50/100 
225 
2 disques 33 T - Marilyn Monroe 
1 x pressage japonais 
VG+ à NM; VG+ à NM 
On y joint un calendrier 2017 
2 x Lps - Marilyn Monroe 
1 x Japanes Pressing 
VG+ to NM; VG+ to NM 
We include a 2017 calendar 

30/60 
226 
3 disques 33 T/Picture disc/coffret Pop Up Cd - Mickel Jackson 
EX à NM; EX à NM 
3 x Lp/Picture disc/box Pop Up (Cd) - Mickael Jackson 
EX to NM; EX to NM 

50/100 
227 
Environ 120 disques 33 T - Aphrodites Child/Demis Roussos, dont promo 
Différents pressages - différents pays 
VG à NM; VG à NM 
Variantes pochettes et labels 
On y joint la discographie complète en photocopies de l'artiste 
Superbe collection séparée en quatre lots 
About 120 x Lps - Aphrodites Child/Demis Roussos, including promo 
Different pressings - Various States 
VG to NM; VG to NM 
Different covers and labels 



We include the complete discography of the artiste (photocopies) 
Superb collection separated in four lots 

200/400 
228 
Environ 150 disques Ep/45 T - Aphrodites Child/Demis Roussos 
Différents pressages, différents pays 
VG à NM; VG à NM 
Variantes pochettes et labels 
Superbe collection séparée en quatre lots 
About 150 x Ep/7'' - Aphrodites Child/Demis Roussos 
Different pressings - Various States 
VG to NM; VG to NM 
Different covers and labels 
Superb collection separated in four lots 

150/300 
229 
Environ 150 disques Ep/45 T - Aphrodites Child/Demis Roussos 
Différents pressages, différents pays 
VG à NM; VG à NM 
Variantes pochettes et labels 
Superbe collection séparée en quatre lots 
About 150 x Ep/7'' - Aphrodites Child/Demis Roussos 
Different pressings - Various States 
VG to NM; VG to NM 
Different covers and labels 
Superb collection separated in four lots 

150/300 
230 
Environ 150 disques Ep/45 T - Aphrodites Child/Demis Roussos 
Différents pressages, différents pays 
VG à NM; VG à NM 
Variantes pochettes et labels 
Superbe collection séparée en quatre lots 
About 150 x Ep/7'' - Aphrodites Child/Demis Roussos, including promo 
Different pressings - Various States 
VG to NM; VG to NM 
Different covers and labels 
Superb collection separated in four lots 

150/300 
 


